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YPOK 1

» OnpeziesieHre KBaApaTUYHON (DYHKIINH;
» OyHKIMSA BUJA y = x 2
» OyHKIUS BUZa Y = ax*




ONPEAENEHUE KBAAPATUYHOM
®YHKUUU

- OyHKIUA BUjA Y = ax® + bx + ¢, tne a, b, ¢ —
HEKOTOPbIE YHCJIA, d + O, HA3bIBAETCS
KBaJPAaTUYHOMU.

 [IpMepbI KBaZIpaTUYHOU (DYHKIIUU:

y=x%—2x+3

y=—-2x°4+4x—5

y = 3x° —4

y = —0,5x% + 6x
2

= —x?
Yy=3



OyHKUMA BUJA y = x?

o O®yHKIUA BAja y = X° —
IIpocTelinas KBajipaTudHas QYHKITUA.

« OO6mactp onpeaeneHNs QYHKITUN Y y = x2
D = (—oo; 4+m),

» MHoxecTBO 3HaueHUN QYHKIIUN
E = [0; +0)

- Ee rpaduk Ha3piBaeTcsa mapadoJIo.

« I'paduk npoxoauT yepes HaAYaI0
KOOpJAWHAT, CHMMETPHUYEH
OTHOCUTEJIbHO OCU OPJUHAT, BETBU
mmapaboJibl HaTIpaBJIeHbl BBEPX.

« Ilpu x> () OHa BO3pacrarouas. 1
o Ilpu y « o— yOBIBaromas. ol 1 %




OYyHKUMA BUAA y = ax?

3aganue: B ogHOM cucTeMe KOOPAMHAT IMOCTPorTe rpaduku

byHKINn:
o2
1 V= 2Xx
'1.y=2x2 1
1 y =58
¢ 2,y = —x?
¥ 2x
. sy Bl R
3.y =-3x X
1
. B oW 1
4y 3)6 yz__xz




BbiBOA:

- OyHKIUA BUJA Y = aX’ OIpeeseHa
JUUTsI BCEX JIECTBUTETHHBIX X.

- I'padux — nmapabosia, mpoxoAsAIas
yepe3 HaYaIio KOOP/IMHAT U
CUMMETPHUYHAsI OTHOCUTEJIHHO OCH
Op/IMHAT.

- IIpu g > 0 BeTBU HampaBJIEHBI BBEPX
U E = [0;+0c0)-

- Ilpu , - ( BeTBU HalpaBJIeHbI BHU3
1 E = (—o0;0]-

« IIpu lal <1 perBu mapaGosl
JTJIbIIIE OTXOAAT OT OCU OP/IMHAT,
nmapaboJsia «mumpe».

« IIpu la| > 1 BerBu mapa6osbl
IJTIOTHEE IPUIKAThI K OCH OPJAUHAT,
mapabosia «yxKe».

a<0

la| < 1




YCTaHOBMTE COOTBETCTBUE (POPMYII
M rpadrKoB (PYHKLUM:

1. Cunum A) y='0,3X2
2 . YepHbIU B) y= —x2
3 . Kpacnein B) y=X2

4 . 3eJIeHbIn F) y= 3X2

1 2 3 4
B T B A




@ YPOK 2

 ODyHKIUA BUZIA Y = AX “+n
o (I)yHKI_[I/I}I BAJdA Y = a(x — m)z
» OyHKIUSA BUAA Y = Cl(x & m)z n




OYyHKUMA BUAAQ Y = ax® +n

- B ogHOU cucTemMe KOOPZAMHAT y = x2
roctpouTe rpapuku QyHKITUN:
y=at =242 y=xt-2

- BBIBO/I: y=x*-2

o INapasieIbHBIN IIEPEHOC
B/J0JIb OCHU OpJAUHAT.

« JIJ1s mocTpoeHuA rpadpuka
dyHKIUU Y = ax?+n caenyer
rpaduk GyHKIUU Yy = ax? S
CABUHYTH BJOJIb Ocu Oy HA n
€JINHUI] B CTOPOHY, COBIIa/IAIOIIYIO \ /

CO 3HAKOM n.




3A/TAHUE 1. 3A/TAHUE 2.

« 3adaiime gpopmynoii » Vkaxcume Haubovuuee
PyHKUUI0, 2pagpux KOmopoll (HaumeHbwee) 3HaueHue
noayuaemcs cosu2om dyHKUUU U npo8epbme cebA,
epaduxa pyHKkyuu y = —2x? nocmpous epagux:
800.1b OCU Y:

1

« Ha 3 edunuunt 8sepx; ca) y==x>+4

- Ha 2 eduHuubl 8HU3. 2

 Ilocmpoiime epagduxu amux +0) y=3x2-2
PdyHruuil.

» Ykaxcume Hauboblee
3HaueHue GyHxuuil.




OyHKUMA BUAA vy = a(x — m)?

- B ogHOU cucTeMe KOOpAHUHAT
nmocrpoute rpaduku QYHKIUU:
y=x%2 y=(x-2)* y=(x+2)*

« BBIBO/I: y = (x+ 2)?
ITapa/iieIbHBIN IIEPEHOC
B10JIb OCH a0CIIHCC.

« JlJ1g mocTpoeHus rpaduka
byakuun y = a(x — m)*
caenyer rpadpuk (pyHKIIUU
y = ax? COBUHYTb BOJIb OCH
Ox Ha M eHUI] B CTOPOHY,
COBIIQIAIOIIYIO CO 3HAKOM M.




3A/IAHUE 1. 3A/TAHHE 2

« 3adaiime gpopmyaoii » Yxkadxcume xoopouHamul
dyHruuro, epagux Komopoi g8eplUHbL Napaboabl:
noayuaemcs cosu2om

ks 5

epaguxa pyHkyuu y = 5% e a) y=0,5(x—2)
800.1b OCU X: .+ 6) y=—4(x+ 3)2

- Ha 3 eduHuuwl 8,1e80; .+ 8) y=3(x— 5)2

- Ha 4 edunuuwt enpaso.

 Ilocmpoiime epagduxu amux . 2) y = —l(x e 1)2
PyHryuil. 3

« Ykadxcume xoopouHamwl
gepuUHbL Napaboabl.




OyHKUMA BUAA y = a(x —m)? +n

) A y == x2
* B omHOM cucTteme KoopZiuHaT
IOCTpouTe rpaduKu
byHKOUNA: y = x?
y=(x+2)*-3 = (x+2)% -8

e BBIBO/I:

- IlapasiesibHBIN IIEPEHOC
BJ10JIb OCH OPZIMHAT B OCU
abcruce rpadpuka QyHKIINU

7 >
y — axz '12
*(m; n)- BepIInHA 1apaboJIbl




3A/TAHUE 1. 3ATAHMNE 2

» 3adatime gpopmyaoil » Ykaxcume xoopOuHamoil
PdyHKUUI0, 2padux Komopoil 8epUUHbBL U HaNpas.ieHue
noaydaemcs cosu2om gemeeil napaboawl:
epaguxa pyHryuu ca) y=3(x—-3)*+4

e a) ¥ =—x*Ha 4 eOuHuybl +6) y=—4(x+1)>—3
8npaso 800.1b OCU X U HA 3 +8) y=—0,6(x—5)2—6
edJuHUUbBL 88ePX 800.1b OCU Y;

* 0) y = x? Ha 5 eduHuy 61e60 e 2) y= Z(x +1,5)2 +2
800.1b OCU X U HA 2 eOUHUUDL 3

8HU3 800.1b OCU 1.



YPOK 3 Q

- OyHKUMSA BUAA Yy = ax’ + bx + ¢

5 =1 1 3 3 S ‘
N



OyHKUMA BUAA y = ax? + bx + ¢

« OO0JsacTp oIpeJieIEeHus. — BCe
IeUCTBUTEJIbHBIE X :

D(y) = (—0; +0)
- Ee rpaduk — mapaboia.

(0; c)

* (x0;¥0) - BepiIMHA MapaboJIbI

b 4ac — b?

=20 N =g

* q = 0 - BeTBU I1apaboJIbl HAITpaBJIeHbI
BBEPX;
 MHOXecTBO 3HaYeHUH
E(y) = [yo; +0)
* a < 0 - BeTBU nmapaboJIbl HaIIpaBJIeHbI
BHU3;

e MHOXEeCTBO 3HAUEHU U
E(y) = (—9; yo]
- IlapaboJsia mepecekaeT oCh OP/INHAT B
rouke (0; ¢)

Yo

|-

(0; c)

a <0

« SAIAHUE:
o INocmpoiime 2spagdux
dynxyuu y = x>—4x+3



OYyHKUMA BUAA y = ax® + bx + ¢

o Ecau nuckpumMmHaHT
KBaJIpaTHOI'O TpeX4eHa

ax? + bx + ¢ - OTpULIATEIbHBIH,

10 rpadpuk QyHKIMU y = ax? + bx + ¢

He IIepeceKkaeT 0cCh abcIuce

by
.Za

A

(0)

Yo
\(0; c)

\

y =ax?+bx+c
a <10

by
(0; ¢)
Yo
0) .b x)
_lﬁ
y =ax?+bx+c
a>0




3aaaHue:

» [TocTpouTe rpadpuk QyHKIINH:
ea) y=2x*—4x+5
*0) y=—x*—2x-—3



OYyHKUMA BUAA y = ax? + bx + ¢

« Eciiu quckpumMuHaHT ty
KBaIPaTHOTO TPEXYJIeHA PABEH
HYJII0, TO IpaUK PYHKIUH (0; ¢)
KacaeTcs OCH B

b
TOUYKE (— — 0).

2a = p >
« 3ATAHUE: 2a
* ITocmpoiime 2pagux y _ ax?+ bx + c
Pdyrxuyuu a>0

y=x>—6x+9




OYyHKUMA BUAA y = ax? + bx + ¢

A

« Eciiu quckpumMuHaHT
IIOJIOKUTEIbHBIN, TO ITapaboJia
IepecekaeT och abcIuce B JIByX
TOYKAaX, ABJIAIOIIUXCA
KOPHAMHU YPaBHEHUA

e BATAHUEax” +bx+c¢ =0
o Ilocmpoitme 2pagux
PdyHxuuu

y=x*4+6x+5

Y
(0; ¢) _b
2a
(0] ® x)
Yo

ax?+ bx + ¢
a>=>0



YPOK 4

- OyHKIUa BUga V = |ax® + bx + ¢|
» OyHKIUA BUAA Y = ax’ + b|x| + ¢



OYyHKUMA BUAA vy = |ax® + bx + ¢|
Ilocrpoenue y]
1. Tloctpoum rpaduk QyHKIIUU y = lax? + bx + c|
y =ax?+bx+c

2. B umHTepBanax, rae QyHKIUA
OTpHUIIATeJIbHA, IIPOU3BOAUM
0TOOpakeHre CUMMETPUUHO
OTHOCHUTEJILHO OCH abCITUCC.

3. BAIAHUE: of \_b *
[l  ITocmpoitme cpagux Yol 2a
Pdynxuyuu

y = |x% — 4x — 5|




OyHKUMA BUAA y = ax*+ b|x|+ ¢

ITocrpoenue Y
 IloctpouTh rpadpuk QPyHKIUU
y=ax*+bx +c npu x =0
*  0TOOpa3uTh ero g
oTHOcuTeJIbHO ocu QOy. .,
2a g
n X
- SAITIAHME: (0; ¢)
o ITocmpoume 2pagpux
dynxuuu
° a) y=x2—4|X|_5
+ 6) y = |x? — 4|x| — 5| Yo

y =ax*+b|x|+¢



